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Ressort (NB : 4 ressorts sous chassis sup + 4 ressorts sur chassis inf).
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4 ressorts sous
chassis supérieur

4 ressorts sur
chassis inférieur
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Détails du Produit O impérial © Métrique

es paramétrables Quaniity Discounts
Longueur utle (mm) (21.400 10 83.500) | 21.400 set g To 2 G20 E

5 = 9 66000€
Diamére extérieur (o) (mm) 27.000 o W 2t o
Diamétre du il (d) (mm) 1990

2 w 2 3s100€
Longueur libre (1) (mm) 88501

50 o 9 28600€
Hauteur solde, approximative (mm) 15,001
Raideur du ressort (N/mm) 1900 tan T 1 20400
Longueur en charge (L1) (mm) 21.400 200 o 109 15700€
Charge L1 (N) 127.49

500 . 79 oge00€

3

Matériau uw

DIN-17223 or EN-10270-1 or JIS-GA314
SWP-A/B or AMS 5112

Spécification du matériau
Poids & Fexpédition (k) 0196278
Hauteur & Fexpédition (mm) 27.000

Longueur 3 'expédition (mm) 88.501
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Raideur ressorts

(N/mm)

1,9 2

L/ressort Course (compr) Fressorts L/ressort Course (compr) Fressorts L/ressort Course (compr) Fressorts

(mm) (mm) (N) (mm) (mm) (N) (mm) (mm) (N)

50 127,002 965,2152 90 87,002 661,2152 130 47,002 357,2152

51 126,002 957,6152 91 86,002 653,6152 131 46,002 349,6152

52 125,002 950,0152 92 85,002 646,0152 132 45,002 342,0152

53 124,002 942,4152 93 84,002 638,4152 133 44,002 334,4152

54 123,002 934,8152 94 83,002 630,8152 134 43,002 326,8152

55 122,002 927,2152 95 82,002 623,2152 135 42,002 319,2152

56 121,002 919,6152 96 81,002 615,6152 136 41,002 311,6152

57 120,002 912,0152 97 80,002 608,0152 137 40,002 304,0152

58 119,002 904,4152 98 79,002 600,4152 138 39,002 296,4152

59 118,002 896,8152 99 78,002 592,8152 139 38,002 288,8152

60 117,002 889,2152 100 77,002 585,2152 140 37,002 281,2152

61 116,002 881,6152 101 76,002 577,6152 141 36,002 273,6152

62 115,002 874,0152 102 75,002 570,0152 142 35,002 266,0152

63 114,002 866,4152 103 74,002 562,4152 143 34,002 258,4152

64 113,002 858,8152 104 73,002 554,8152 144 33,002 250,8152

65 112,002 851,2152 105 72,002 547,2152 145 32,002 243,2152

66 111,002 843,6152 106 71,002 539,6152 146 31,002 235,6152

67 110,002 836,0152 107 70,002 532,0152 147 30,002 228,0152

68 109,002 828,4152 108 69,002 524,4152 148 29,002 220,4152

69 108,002 820,8152 109 68,002 516,8152 149 28,002 212,8152

70 107,002 813,2152 110 67,002 509,2152 150 27,002 205,2152

71 106,002 805,6152 111 66,002 501,6152 151 26,002 197,6152

72 105,002 798,0152 112 65,002 494,0152 152 25,002 190,0152

73 104,002 790,4152 113 64,002 486,4152 153 24,002 182,4152

74 103,002 782,8152 114 63,002 478,8152 154 23,002 174,8152

75 102,002 775,2152 115 62,002 471,2152 155 22,002 167,2152

76 101,002 767,6152 116 61,002 463,6152 156 21,002 159,6152

77 100,002 760,0152 117 60,002 456,0152 157 20,002 152,0152

78 99,002

752,4152

118 59,002

448,4152

158 19,002

144,4152

79 98,002 744,8152 119 58,002 440,8152 159 18,002 136,8152

80 97,002 737,2152 120 57,002 433,2152 160 17,002 129,2152

81 96,002 729,6152 121 56,002 425,6152 161 16,002 121,6152

82 95,002 722,0152 122 55,002 418,0152 162 15,002 114,0152

83 94,002 714,4152 123 54,002 410,4152 163 14,002 106,4152

84 93,002 706,8152 124 53,002 402,8152 164 13,002 98,8152

85 92,002 699,2152 125 52,002 395,2152 165 12,002 91,2152

86 91,002 691,6152 126 51,002 387,6152 166 11,002 83,6152

87 90,002 684,0152 127 50,002 380,0152 167 10,002 76,0152

88 89,002 676,4152 128 49,002 372,4152 168 9,002 68,4152

89 88,002 668,8152 129 48,002 364,8152 169 8,002 60,8152

170 7,002 53,2152

Nbre étages de 

ressorts

Nbre ressorts 

par étage

4
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Formule de calcul de la force du ressort:

Laforce du ressort peut étre calculée a l'aide de la formule suivante:

F=—R-s

= F=forceduressort [N]
-aideur du ressort | Constante de ressort [N/mm]
= s=course du ressort [mm]

Pourquoi donc Constante de ressort négatif? Le signe moins dans Iéquation
signifie que - par rapport 4 la position de repos - le sens de déflexion d'un
ressort est opposé 4 la force du ressort.
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Longueurs (Nota - DC=AB, ST-RT=RD=SD et TB=T) Position table (distance P)
AD (mm) | DS (mm) | TE (mm) EN (mm) | EM (mm) | Mini (mm) | Maxi (mm)
350 350 350 100 350 90 852
Poids dans repére xAy H dans repére v
Charge (N) | Table Pt (N) |Bras Pb1 (N)| BrasPb2 (N) |Bras Pb3 (N)| BrasPba(N) | a (mm) b
0 150 100 100 100 -100__| 699.999999
G dans repére pSq G2 dans repére (Es - G3 dans repére tAu | GA dans repére v
j (mm) k(mm) | b (mm) i (mm) fom) | gmm | d(mm e
350 0 350 0 350 0 350
Pos. table |Long, Remn_s\ la charge ne se déplace pas par rapport au po
B o] o) ) m s composantes horizontales Fxe et Fxb sor
5 03T 1605300 gggN| eplcation avec un ciseau supplémentaire. par
N 7400 1087500 782.00| Férence, mais ici eles restent vides (0)
138 98,00 5047.00) 600,00)
162 122,00 116700 418,00]Le point C étant glissant, la réaction au sol Re at
186 146,00 1706.00 235.60)
210 17000 3912,00 53,2015 actions des poids propres des parties fixes ¢
24 17000 412912 0.00
258 17000 373339 0.00
282 17000 340395 0.00
306 17000 31251 0.00 y l Charge
330 170,00 288602 0.00
e i e oo s
402 17000 2335.15 0.00 SR —
426 17000 219133 0.00 3
450 170,00 206221 0,00 G1y G2
a7 170,00 1945.40) 0.00
498 170,00 1839,16| 0,00) Pb1  Pb2
522 17000 174201 0.00 s Y
546 17000 165274 0.00 H*
570 17000 1703 0.00 D
594 17000 149397 0.00 G3
618 7000 1422.90] 0,00 Vérin &4
w2 : P
642 170.00]  1356.52| 0,00} s B





image5.png
Tongueurs (Nota - DC=AB__ST=1 =SD et TB=TE) "Position table (distance P)
AD (mm) DS (mm) TE (mm) | EN (mm) | EM (mm) | Mini (mm) | Maxi (mm)
100 350
Poids dans repére xAy H dans repér
Charge (N) | Table Pt (N) | Bras Pb1 (N) | BrasPb2 (N) [Bras Pb3 (N)| BrasPb(N) | a (mm)
400 150 100 100 100 100
‘G dans repére pSq G2 dans repére Es - 'G3 dans repére tu 'GA dans repé
j (mm) k (mm) h (mm) i (mm) f (mm) g(mm) | d(mm)

Sila charge ne se déplace pas par rapport au
les composantes horizontales Fxe et Fxb
application avec un ciseau supplémentaire
référence, mais ici elles restent vides (=0)

Le point C étant glissant, la réaction au sol R

Les actions des poids propres des parties fix

y l Charge
E__MIN B
o Py e
()
G162
Pb1 Ph2
st
e
)
.
63 .
Vérin 1 1 G4
X Pb3  Pbd
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Longueurs (Nota - DC=AB, ST=RT=RD=SD et TB=

=TE) ‘Position table (distance P)
TE (mm) EN (mm) EM (mm) | Mini (mm) | Maxi (mm)
100 350

AD (mm) | DS (mm)

"Poids dans repére xAy.

H dans repére vow "

Charge (N) | Table Pt (N) | Bras Pb1 (N) | BrasPb2 (N) |Bras Pb3 (N)| BrasPba(N) | a (mm) b (mm)
1000 150 100 100 100 100
‘G dans repére pSq G2 dans repére Es - 'G3 dans repére tu 'GA dans repére vow ~
j (mm) k (mm) h (mm) i (mm) f (mm) g(mm) | d(mm) e (mm)

Pos_table [Long. Ressor]

X

SiTa charge ne se déplace pas par rapport au paint E et que le

les composantes horizontales Fxe et Fxb sont nulles (mai

application avec un ciseau supplémentaire par ex). Les col
référence, mais ic elles restent vides (=0)

y l Charge
E M[n B
I
()
G162
Pb1 Ph2
st o R
e
)
.
63 .
Vérin 1 1 G4

Le point C étant glissant, Ia réaction au sol Re aura seulement

Les actions des poids propres des parties fixes et coulissantes




